

## 寒冬送温暖 真情暖人心

徐光等市领导到项城走访慰问困难群众



市委书记、市人大常委会主任徐光,到项城市高寺镇蒋庄行政村看望慰问困难老党员朱德政(右一)。

记者 王映 摄

员的全心付出表示感谢。他同时嘱咐敬老院服务人员,要进一步提升服务意识、提高服务质量,让老人吃得好、穿得暖、住得舒适、生活得舒心,安度晚年。

劳动模范是国家的宝贵财富,也是我们学习的榜样。徐光亲切看望了省级劳模刘孝刚,关切地询问老人的身体和生活状况,并向他为当地经济社会发展作出过的贡献表示感谢。徐光指出,劳动模范是社会的中坚、道德的楷模。各级党委、政府要关心爱护劳动模范和先进工

作者,帮助他们解决实际困难和问题,支持他们发挥更大的作用。

在项城市上海六合堂生物科技项城制药有限公司,徐光与企业负责人亲切交谈,了解企业生产经营和职工生活情况,并代表市委、市政府送上慰问金,向广大职工致以节日问候。徐光说:“刚刚过去的一年,在经济下行压力较大的情况下,周口市的主要经济指标位居全省前列,主要得益于企业的突出贡献。借此机会,我代表周口市四个班子对全市的

企业和广大职工,表示亲切慰问和衷心感谢。2016年,经济下行压力仍然不乐观,希望广大职工克服困难,发扬以往的好做法,继续加强管理、加强促销、拓宽市场,为‘十三五’开好局起好步,为周口经济社会发展再立新功、再作贡献。”

走访慰问中,徐光要求各级党委、政府和各级领导干部坚持以民为本、以人民为重,多倾听群众呼声,多体察群众疾苦,扎实办好各项民生实事,让人民群众切实感受到党和政府的温暖。

## 刘继标到太康看望慰问城乡群众

本报讯 (记者 张艳丽 实习生 戴星星) 2月1日,农历小年,市长刘继标在市总工会、市民政局、市人社局等部门有关负责人的陪同下,到太康县走访慰问敬老院老人、困难家庭、老党员、劳动模范等,给他们送上慰问品和慰问金,并送上新春的祝福。市人大会副主任解冰山、市政协副主席黄体勤及市政府秘书长张继林一同参加慰问。

刘继标到太康县老冢镇敬老院时,老人们正坐在院子里晒太阳。刘继标来到老

人们中间,与他们亲切握手,关切询问老人们的生活情况、身体状况。67岁的王庆祥老人说:“这里冬发棉、夏发单,每到节日还给我们改善生活,比在家生活得还舒心。”刘继标说:“你们高兴,我们也就放心了。”随后,刘继标将慰问金送到院长手中,嘱咐院长努力让老人们过个好年,并祝愿老人们春节愉快、身体健康。

随后,刘继标又来到1997年获得全国五一劳动奖章的郭翠英家。刘继标说,你们劳模为经济建设和社会稳定发展作出了突出贡献,值得社会和大家尊重。春

节临近,我代表市委、市政府向你,并通过你向所有劳动模范致以节日问候和诚挚感谢。希望你们在今后的工作和生活中继续发扬劳模精神,继续贡献自己的力量,继续传递劳动光荣的正能量。

刘继标还慰问了太康县部分困难群众和困难企业,并叮嘱当地政府和相关部门要认真做好困难群众和困难企业帮扶工作,及时帮助他们解决在生产生活中遇到的实际困难和问题,让大家度过一个欢乐祥和的新春佳节。

太康县老冢镇孟庄村于凯士老人今年76岁,是位有47年党龄的老党员。刘

继标握着他的手,问他身体状况和家庭

情况,并对于凯士老人说,在农村经济发展过程中,是你们这些老党员发扬了优良的传统作风,发挥了模范带头作用,作出了贡献,党和政府不会忘记你们的。说着,刘继标给他送上来面油等过节物品和慰问金,并祝他新春愉快、家庭幸福、健康长寿。

随后,刘继标又来到1997年获得全国五一劳动奖章的郭翠英家。刘继标说,

你们劳模为经济建设和社会稳定发展作出了突出贡献,值得社会和大家尊重。春

节临近,我代表市委、市政府向你,并通过你向所有劳动模范致以节日问候和诚挚感谢。希望你们在今后的工作和生活中继续发扬劳模精神,继续贡献自己的力量,继续传递劳动光荣的正能量。

刘继标还慰问了太康县部分困难群众和困难企业,并叮嘱当地政府和相关部门要认真做好困难群众和困难企业帮扶工作,及时帮助他们解决在生产生活中遇到的实际困难和问题,让大家度过一个欢乐祥和的新春佳节。

刘继标还慰问了